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Ata da 23a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada no dia 25 de julho de
2024,  no  Plenario Vereador Ant6nio Aniceto  dos  Santos,  sob  a  Presidencia  do  vereador
Tayronne Henrique dos Santos. Aos 25 (vinte e cinco) dias do mes de julho de 2024 (dois
mil e vinte e quatro) estando na hora regimental,  Sr.  Presidente solicitou que fosse feita a
abertura  do  quorum,  presentes  os  vereadores:  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Benedito
Cavalcante  de  Barros  Neto,  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Neilza  Elias  da  Silva,  Djacy
Washington  Clemente  Maia,  Clewerton Afonso  Carvalho  Cavalcante,  Luiz  Carlos  Omena
da   Silva,    Henrique   Correia   Pinheiro,   Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,   Jose
Lavodnas  Rodrigues  de Assis  Junior,   Adriano  Marcelo  Omena  Costa.  Havendo  namero
legal, a presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em votacao, sendo
aprovada  por  unanimidade.   Em  seguida  foi  feita  a  leitura  da  pauta  da  ordem  do  dia,
constando das seguintes materias: 2a votagao do Projeto de Lei n°. 009ra024 de autoria do
vereador Tayronne Henrique - Ementa:  Disp6e sobre autorizaeao de 20% (vinte por cento)
para  a  abertura  de  cfeditos  adicionais  do  tipo  suplementar  no  ongamento  municipal  do
corrente exercicio no ambito do Poder Legislativo;  Parecer n°.  067/2024 da Comissao de
Legislagao,  Justiga e Redagao  Final,  do  Projeto de  Emenda a  Lei  Organica  n° 004/2024,
do Poder Legislativo; Projeto de Emenda a Lei Organica do Municipio n°. 004ra024 -Altera
o inciso Vlll do art.13; §2° do art.14; caput do art.16; caput do art.17; §3° do art. 24; caput
e §1° do art. 26;  incisos X e Xl, §2° do art.  133, da Lei Organica do Municipio do Pilar/AL, e
da  outras  providencias,  vereadores  Joeli  Lopes,  Benedito  Barros,  Djacy  Maia,  Tayronne
Henrique, Rafael Lages, Luiz Carlos, Neilza Elias, Jos6 Lavodnas;  lndicaeao n°. 024/2024 -
Sugere  ao  Sr.  Prefeito:  Que  seja  instalado  refletores  na  quadra  do  Cidade  Jardim,  de
autoria do vereador Jos6 Lavodnas;  lndicagao n°.  025/2024 - Sugere ao Sr.  Prefeito:  Que
seja feito a orcamento das I.uas do Cidade Jardim, de autoria do vereador Jose Lavodnas.
Os vereadores  Rafael  Lages e  Neilza  Elias solicitaram  urn  minuto de silencio ao final  da
sessao,  pelo falecimento do Sr.  Ronaldo e Sra.  Edjane. 0 vereador Djacy Maia solicitou a
retirada do Projeto de Emenda a Lei Organica, onde existem dois trechos que estao sendo
rediscutidos  pelo  juridico  da  casa  e  da  prefeitura,  pois  6  urn  Projeto  muito  importante,
sendo melhor ter plena convicgao do objeto que vai ser votado e Parecer n°.  067/2024. 2a
discussao e 2a votagao do Projeto e Lei n°. 009ra024 e passada a palavra para o vereador
Rafael   Lages  disse  que  a  Mesa   Diretora  solicita   nesse  Projeto  a  suplementagao  do
oreamento da Camara Municipal para o fechamento das contas anuais,  sendo urn Projeto
de  responsabilidade  interna,  pediu  apoio aos colegas vereadores.  Facultada a palavra.  0
vereador Djacy  Maia deu  seu  apoio,  onde esse  Projeto ja foi  bern  discutido e  essa  casa

i;s;#vein  trabalhando  muito  bern. Aprovado  por  unanimidade  em  2a  votagao.  Indicae6es
024/2024 e 025/2024 e passada a palavra para o autor, vereador Jos6 Lavodnas disse
em suas caminhadas vein observado  no  Loteamento Cidade Jardim  muitos buracos e os
moradores  pedem  que  seja  asfaltado.  A  outra  indicagao  e  para  que  sejam  colocados
refletores nesse mesmo  loteamento,  pedindo apoio aos colegas vereadores.  Facultada a
palavra.  Aprovadas  por  unanimidade.   Moeao  de  Aplausos  n°.  007/2024  e  passada  a
palavra  para o autor,  vereador Luiz  Carlos disse que essa  Moeao e  para  homenagear a
Fraternidade pelos seus 140 anos, 3a instituieao mais antiga do Estado de Alagoas, dirigida
pelo Sr. Nezinho Camelo. Aparfe vereador Rafael Lages dando seu apoio e quando se fala
em  Fratemidade se fala de uniao,  caridade,  parabenizando o autor da materia e o Diretor
da Fraternidade,  Sr.  Nezinho Camelo. Aparte vereador Henrique Pinheiro parabenizando o
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autor pela belissima Mogao a essa  Entidade 6 dirigida pelo Sr.  Nezinho Camelo que hoje
luta em  manter esse patrim6nio da  cultura  de  Pilar vivo,  deu  seu  apoio. Aparte vereador
Djacy  Maia  deu  seu  apoio,  onde  o  Sr.  Nezinho  Camelo  tern  o  respeito  de  todos  nessa
casa, pelo amor que tern a essa cidade, pelos trabalhos desenvolvidos.  Retorna vereador
Luiz Carlos agradecendo  as  palavras dos vereadores  Rafael  Lages,  Henrique  Pinheiro e
Djacy Maia. Aprovada por unanimidade. Nao havendo mais materias para serem discutidas
e  votadas  na  ordem  do  dia,  a  presente  sessao  foi  passada  para  assuntos  gerais.  0
vereador  Luiz  Carlos  Omena  disse  que  essa  casa  tambem  deveria  ser  colocada  no
calendario turistico.  Parabenizou o vereador Adriano Marcelo,  Dr.  Renato Rezende e suas
netas  Clara  e  Clarice  pela  passagem  de  seu  aniversario.  Falou  que  sabado  dia  27  e  a
convengao  do  MDB,  sendo  pie-candidato  e  sabado  sera  candidato  oficial,  onde  iniciafa
suas visitas. Amanha dia 26 e dia dos av6s e ser av6 6 ser pai duas vezes. A vereadora
Neilza   Elias  disse  que  ontem   houve  reuniao  com  a  pie-candidata  a  prefeita   Fatima
Rezende,  Prefeito  Renato  Filho,  Presidente  vereador  Tayronne  Henrique,  Secretario  de
Urbanismo Jose Valter,  toda  sua familia  e  amigos,  agradecendo a todos  porque sozinho
nao  chegamos  a  lugar  nenhum.   Convidando  a  todos  os  amigos  para  prestigiarem  a
convengao  no  sabado  dia  27.    0  vereador  Henrique  Pinheiro  parabenizando  a todos  os
motoristas no dia de hoje,  seu pai e motorista de caminhao a mais de 50 anos e gragas a
Deus   foi   muito   abengoado.   Convidou   a   todos   para   a   convengao   do   MDB,   PSB   e
SOLIDARIEDADE  no sabado dia 27.  0 vereador Rafael  Lages parabenizando o vereador
Adriano   Marcelo   pela  passagem   de   seu   aniversario  e  aos  motoristas   pelo  seu   dia.
Convidou  a todos  para  a  convengao  no sabado  dia  27.  Falando de  duas  lndicag6es que
serao apresentadas na pr6xima semana,  onde andando nas ruas e conversando com as
pessoas sobre suas dificuldades e tomando iniciativas para melhorar.  Uma das lndicag6es
e  sobre a  extensao do  servieo de fisioterapia  em  residencias  para  os  idosos,  tendo em
vista a  locomogao dos  locais que muitas vezes fica distante de suas  residencias. A outra
lndicagao 6 sobre a  necessidade de algumas  pessoas de adquirir a  laringe eletr6nica de
fala, tendo varias pessoas que passaram por cimurgias por causa de algum tipo de doenca
para que essas pessoas voltem a se comilnicar com a familia. 0 vereador Benedito Barros
dizendo que deveria existir eleieao todos os anos,  porque a tres meses das eleic6es sao
muitas promessas,  avaneos,  a exemplo da estrada do trevo de acesso ao municipio que
depois  de  08  anos  esfa  sendo  sinalizada.  Viu  nas  redes  sociais  o  prefeito  Renato  Filho

Bern e uma migalha, temos obrigagao de cobrar melhorias. A pfe¢andidata a prefeita nao
tern compromisso algum com o munjcipio, pois nem no municipio reside e vamos lutar por
dias  melhores.  A  vereadora  Joeli  Lopes  solicitando  ao  Poder  Executivo,  Secretaria  de
Educagao  pagamento  do  Programa  Vale  Letras,  onde  foi  informada  e  consultou  alguns
colegas  vereadores  qiie  tambem   receberam   as  mesmas  reclamag6es  e   Pilar  6  urn
municipio rico e nao ha justificativa financeira para o nao cumprimento de urn Programa do
qual  foi  dado  para  que  diminuisse  a  quantidade  de  analfabetos  no  municipio  e  seu
compromisso nessa casa e ser a voz do povo. Nao sabe o beneficio que tern o aviao, pois
nao gera renda, emprego e no mesmo Bairro tern muitas ruas com buracos.  Nao estando
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aqui para vigiar vereador e sim para fazer seu papel de cuidar das pessoas. 0 Presidente
vereador  Tayronne  Henrique  disse  que  nao  ira  comparar  essa  casa  com  a  de  outros
municipios, pois cada urn faz seu trabalho. 0 prefeito Renato Filho foi reeleito com 80% da
aprovagao da populagao e o prefeito de Marechal 50%. A Empresa  BBA era de Marechal,
deixou  Marechal e veio se  instalar em  Pilar, gerando 500 empregos para a populagao de
Pilaf.   Votamos e aprovamos 7000 pessoas no  Programa  Bolsa Vlva  Bern  Pilar.  Observa
muitas vezes que essa casa tern trazido urn tema salutar, sendo importante o debate pois
aqui  e  a  casa  do  povo,  sugerindo  fazer  urn  convite  a  quem  de  fato  pode  trazer  uma
explica?ao  sobre  esse  tema  de  nao  termos  mais  a  CAEPIL  e  porque  a  Estado  fez  e
aprovou  com  a  organizagao.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  foi dado  urn  minuto  de
silencio em mem6ria dos senhores  Ronaldo e Edjane,  em seguida a presente sessao foi
encerrada   e   para   constar   eu   ELANE   CRISTINA   COSTA   DA   SILVA,   Assistente   do
Legislativo,   lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelo
Presidente e  1° Secrefario da Mesa  Diretora.  Sala das Sess6es Vereador Antonio Aniceto
dos Santos, aos 18 dias do mes de julho de
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